
幼儿园母亲节活动方案策划(优秀8篇)
当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。通过制定方案，我们可
以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质量。
下面是小编为大家收集的方案策划书范文，仅供参考，希望
能够帮助到大家。

幼儿园母亲节活动方案策划篇一

幼儿园母亲节活动策划。母亲赋予给我的爱实在、朴实、严
厉，有时还有点诗情画意。在这个爱的日子里，根据我们40
组幼儿的年龄特征、通过绘本、歌曲、说一说、唱一唱、做
一做，来表达对母亲的爱。让幼儿感受到妈妈对自己的浓浓
爱意，学会感恩，感谢母亲的养育之恩，促进孩子们的情感
情商的发展。

1、通过绘本拓展幼儿思维，愿意表达爱妈妈的情感，学会和
别人分享自己的爱，培养一颗善良、关怀的心。

2、学唱歌曲，能用既欢快又抒情的声音唱出对妈妈的爱。

3、积极地与同伴交流，分享，提高幼儿的口语表达能力。

1、课程;通过绘本、歌曲、说一说、唱一唱、做一做，来表
达对母亲的爱。

2、微电影;录制幼儿对妈妈说的一句感谢话或一首歌曲来表
达对妈妈的爱。以邮件、u盘的形式传递给妈妈。

绘本《妈妈心，妈妈树》

1、在理解故事内容的基础上，体验故事优美的意境和感受故
事所带来的情感



2、拓展幼儿思维，愿意表达爱妈妈的情感，学会和别人分享
自己的爱，培养一颗善良、关怀的心。

1、绘本《妈妈心妈妈树》，课件、舒缓钢琴曲。

2、快乐爱心树一棵，爱心勾线笔若干。

一、引出课题

二、欣赏故事

教师：好，让我们一起来看看故事的题目是什么，认识字的
小朋友大声地念出来吧!

2、(讲到“阿志小声地对豆豆说：‘好肉麻，我才不
要!’”)

提问：妈妈最后想了什么办法?这颗妈妈心被带到幼儿园以后
小朋友都怎么说?只有一个小朋友说了不一样的话?你们还记
得他说了什么话吗?他为什么要这么说?(这个问题是重点，要
引导幼儿园发散)

3、讲到：“‘请阿志把‘妈妈心’还你就好了。”

提问：阿志为什么要抢小苹果的“妈妈心”呢?

4、讲到：“她的眼睛红红的……”

提问：老师的眼睛为什么红红的?如果你是老师你会怎么做?

5、阿志最后得到“妈妈心”了吗?小志得到“妈妈心”的心
情是怎么样的?

三、生活中的爱



1、师：如果阿志抢了你的妈妈心你会怎么做?怎么帮助他?

(1)下雨天帮助别人撑伞——帮助他人给自己和别人带
来“爱”。

(2)和爸爸妈妈一起玩——关心家人给最爱的人带来“爱”。

(3)小朋友献爱心

四、“妈妈树”：

师：原来啊!生活中有这么多的爱，爸爸妈妈、同学、老师都
这么爱你，你们应该怎么做呢?请你把想说的，想做的都画在
我们的“妈妈心”上，然后挂在我们的“妈妈树”上，老师
希望你们的愿望都能成真，希望我们身边的每个人能获得更
多的“爱”。

延伸：制作卡片，放学的时候送给妈妈

幼儿园母亲节活动方案策划篇二

设计意图：

古人说得好：“滴水之恩，当涌泉相报。”“感恩”是一个
人的基本素质，一个缺乏爱心，不懂得感恩的人，长大后不
懂得体谅、关心他人，不懂得孝敬父母，尊敬师长，也难以
与人交往，融入社会，更谈不上爱别人，爱国家，爱社会，
爱民族了。

我们每一个人都是在母爱纯洁而无私的沐浴下长大，在成长
的道路上，母亲的付出实在是太多太多了……而现在有很多
独生子女家庭，由于对孩子过分宠爱、骄纵，造成了很多孩
子对母亲的爱视而不见，认为是理所当然的，因此更谈不上
关心母亲，感恩母亲了，这对幼儿健全人格的发展极为不利。



再过几天就是母亲节了，《新纲要》中强调：“幼儿园应与
家庭、社区密切合作，综合利用各种教育资源。”还要求我
们要“善于发现幼儿感兴趣的事物、游戏和偶发事件中所隐
含的教育价值，把握时机，积极引导。”因此，借此机会我
们设计了以“感恩的心”为主题的活动，邀请小朋友的妈妈
来幼儿园和我们一起联欢，希望通过这次的活动让幼儿理解
妈妈的辛劳，体会妈妈的爱，进而从感恩母亲开始，懂得知
恩图报，成为一名善良的、有着“感恩”的心的人。

活动目标：

认知：让幼儿知道五月的第二个星期日是母亲节。

情感：了解妈妈的辛劳，培养幼儿对妈妈的感激之情。

能力：能用实际行动为妈妈做一些力所能及的事情。

活动准备：

物质准备：

1、与幼儿共同协商选用什么样的方式、什么样的材料布置节
日环境，编排节目等等。

2、制作花、贺卡、项链、画画所需要用的的各色皱纹纸、细
铁线、剪刀、彩色卡纸、油画棒、彩色吸管等。

3、《感恩的心》磁带、录音机。

4、提前发放请柬，邀请妈妈×月×日××时间来幼儿园参加
庆祝活动。

知识经验准备：

1、联系家长代表致词(通过沟通，要求她用幼儿能够听懂的



语言来说)。

2、要求幼儿回家观察妈妈在家要做的事情等等。

活动过程：

一、介绍“母亲节”

今天是五月的第二个星期天，小朋友知道今天是什么节日
吗?(母亲节)你知道“母亲”是什么意思吗?(母亲就是妈妈的
意思)“母亲节”是谁的节日呢?(是天下所有妈妈的节日)这
一天，世界上很多国家的孩子都会为自己的妈妈过这个节。

(教学设想：以谈话形式开门见山的引出课题，易调动幼儿参
与活动的积极性。引题话语简短，目的性强，为幼儿进入后
面的活动做了铺垫。)

二、开展“母亲节感恩会”活动

1、演唱歌曲《世上只有妈妈好》

今天我们把小朋友的妈妈请到了幼儿园，让我们以热烈的掌
声欢迎她们。首先我们要为妈妈们献上一首好听的歌曲《世
上只有妈妈好》。

2、引导幼儿谈谈应该如何关心、爱护自己的妈妈

小朋友的妈妈在家一定得干好多好多的事情，谁来说一说，
你的妈妈在家里都要干些什么事?(做饭、煮菜、洗衣、洗碗、
做卫生等等)原来妈妈们在家里还要干这么多的家务活儿啊，
可真辛苦。所以小朋友平时应该听妈妈的话，多帮妈妈做些
力所能及的事情，为妈妈减轻负担。说到减轻负担，我想请
小朋友说说看，你打算在家帮妈妈做些什么事情呢?(幼儿回
答：扫地、倒垃圾、整理房间等等)



(教学设想：妈妈每天在家要做的家务，孩子们再熟悉不过了。
教师从贴近幼儿生活的问题入手很自然地勾起了幼儿表达的
欲望，顺理成章地引出了“妈妈非常辛苦，小朋友要听妈妈
的话，为妈妈减轻负担”的话题。)

3、朗诵儿歌《妈妈的心》

小朋友都说得非常好，那么接下来让我们为妈妈朗诵一首儿歌
《妈妈的心》吧。

幼儿园母亲节活动方案策划篇三

(1)幼儿了解母亲节的由来。

(2)知道每年5月的第二个星期日为母亲节。

(3)培养幼儿对母亲节的关注与感恩母亲的情感。

(4)对妈妈制作一份调查表，更加的了解妈妈。

能在集体中，根据调查表介绍自己的妈妈。

(1)老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题。

(2)学习歌曲《世上只有妈妈好》，感受到妈妈给予的爱，增
加母子、母女之间的深厚感情。

(1)亲子制作：为妈妈制作一份礼物，表达对妈妈的祝福。

(2)体验母亲在孕育时，照顾自己的辛苦。

(1)展示妈妈做的是食物，请幼儿介绍自己妈妈做的是什么食
物。(一定是妈妈亲手做的)

(2)与同伴一起分享妈妈做的食物。



(3幼儿为妈妈表演一个节目。

温馨提示：

请各位妈妈们在5月12日带一份自己制作的食物来参加活动，
我们一同分享母亲节的喜悦。

诚挚的邀请您参与活动，留下难忘的回忆！

幼儿园母亲节活动方案策划篇四

活动时间:5月5日下午

活动地点：各班级教室

活动内容：必唱曲目如下

中大班——《妈妈你最好》《世上只有妈妈好》

小班——《我的好妈妈》《小乌鸦爱妈妈》

小小班——《我的`好妈妈》

幼儿园母亲节活动策划书5

活动名称：制作母亲节贺卡

活动时间：5月6日下午15:00

活动地点：小小班教室

活动内容：制作母亲节贺卡

活动负责人：各班级班主任



活动要求：注意小朋友的安全;人手一份;材料提前领取;放学
后发给家长。

幼儿园母亲节活动方案策划篇五

1、幼儿能够知道5月8日是母亲节。知道母爱的伟大。

2、能够用各种形式表达对妈妈的爱。

3、体会妈妈的艰辛，培养幼儿尊重妈妈的情感。

活动二《我的妈妈》绘画，将妈妈的样子用画笔画下来。

活动三：《我给妈妈寄封信》，选择一个妈妈可以收到信的
地址，给妈妈一个惊喜。

活动四：《我和妈妈有一个约定》，和妈妈定下一个属于只
两个人的约定。

幼儿园母亲节活动方案策划篇六

母亲，多么让天下儿女敬仰的字眼;母爱，多么像哺育我们成
长的宁静港湾;母爱是纯洁的;母爱是无私的;母爱是伟大的;
母爱是只知道给予而不企求回报的;母爱像春天的暖风，吹拂
着你的心;母爱像绵绵细雨，轻轻拍打着你的脸面，滋润着你
的心田;母爱像冬天的火炉，给你在严冬中营造暖人心意的阳
光。母亲赋予给我的爱实在、朴实、严厉，有时还有点诗情
画意。在这个爱的日子里，根据我们40组幼儿的年龄特征、
通过绘本、歌曲、说一说、唱一唱、做一做，来表达对母亲
的爱。让幼儿感受到妈妈对自己的浓浓爱意，学会感恩，感
谢母亲的养育之恩，促进孩子们的情感情商的发展。

1、通过绘本拓展幼儿思维，愿意表达爱妈妈的情感，学会和
别人分享自己的爱，培养一颗善良、关怀的心。



2、学唱歌曲，能用既欢快又抒情的声音唱出对妈妈的爱。

3、积极地与同伴交流，分享，提高幼儿的口语表达能力。

1、课程;通过绘本、歌曲、说一说、唱一唱、做一做，来表
达对母亲的爱。

2、微电影;录制幼儿对妈妈说的一句感谢话或一首歌曲来表
达对妈妈的爱。以邮件、u盘的形式传递给妈妈。

绘本《妈妈心，妈妈树》

1、在理解故事内容的基础上，体验故事优美的意境和感受故
事所带来的情感

2、拓展幼儿思维，愿意表达爱妈妈的情感，学会和别人分享
自己的爱，培养一颗善良、关怀的心。

1、绘本《妈妈心妈妈树》，课件、舒缓钢琴曲。

2、快乐爱心树一棵，爱心勾线笔若干。

一、引出课题

二、欣赏故事

教师：好，让我们一起来看看故事的题目是什么，认识字的
小朋友大声地念出来吧!

2、(讲到“阿志小声地对豆豆说：‘好肉麻，我才不
要!’”)

提问：妈妈最后想了什么办法?这颗妈妈心被带到幼儿园以后
小朋友都怎么说?只有一个小朋友说了不一样的话?你们还记
得他说了什么话吗?他为什么要这么说?(这个问题是重点，要



引导幼儿园发散)

3、讲到：“‘请阿志把‘妈妈心’还你就好了。”

提问：阿志为什么要抢小苹果的`“妈妈心”呢?

4、讲到：“她的眼睛红红的……”

提问：老师的眼睛为什么红红的?如果你是老师你会怎么做?

5、阿志最后得到“妈妈心”了吗?小志得到“妈妈心”的心
情是怎么样的?

三、生活中的爱

1、师：如果阿志抢了你的妈妈心你会怎么做?怎么帮助他?

(1)下雨天帮助别人撑伞——帮助他人给自己和别人带
来“爱”。

(2)和爸爸妈妈一起玩——关心家人给最爱的人带来“爱”。

(3)小朋友献爱心

四、“妈妈树”：

师：原来啊!生活中有这么多的爱，爸爸妈妈、同学、老师都
这么爱你，你们应该怎么做呢?请你把想说的，想做的都画在
我们的“妈妈心”上，然后挂在我们的“妈妈树”上，老师
希望你们的愿望都能成真，希望我们身边的每个人能获得更
多的“爱”。

延伸：制作卡片，放学的时候送给妈妈

音乐：有你的地方就是天堂



幼儿园母亲节活动方案策划篇七

1、通过绘本拓展幼儿思维，愿意表达爱妈妈的情感，学会和
别人分享自己的爱，培养一颗善良、关怀的心。

2、学唱歌曲，能用既欢快又抒情的声音唱出对妈妈的爱。

3、积极地与同伴交流，分享，提高幼儿的口语表达能力。

1、课程;通过绘本、歌曲、说一说、唱一唱、做一做，来表
达对母亲的爱。

2、微电影;录制幼儿对妈妈说的一句感谢话或一首歌曲来表
达对妈妈的爱。以邮件、u盘的形式传递给妈妈。

绘本《妈妈心，妈妈树》

1、在理解故事内容的基础上，体验故事优美的意境和感受故
事所带来的情感

2、拓展幼儿思维，愿意表达爱妈妈的情感，学会和别人分享
自己的爱，培养一颗善良、关怀的心。

1、绘本《妈妈心妈妈树》，课件、舒缓钢琴曲。

2、快乐爱心树一棵，爱心勾线笔若干。

一、引出课题

二、欣赏故事

教师：好，让我们一起来看看故事的题目是什么，认识字的
小朋友大声地念出来吧!



2、(讲到“阿志小声地对豆豆说：‘好肉麻，我才不
要!’”)

提问：妈妈最后想了什么办法?这颗妈妈心被带到幼儿园以后
小朋友都怎么说?只有一个小朋友说了不一样的话?你们还记
得他说了什么话吗?他为什么要这么说?(这个问题是重点，要
引导幼儿园发散)

3、讲到：“‘请阿志把‘妈妈心’还你就好了。”

提问：阿志为什么要抢小苹果的“妈妈心”呢?

4、讲到：“她的眼睛红红的……”

提问：老师的眼睛为什么红红的?如果你是老师你会怎么做?

5、阿志最后得到“妈妈心”了吗?小志得到“妈妈心”的心
情是怎么样的?

三、生活中的爱

1、师：如果阿志抢了你的妈妈心你会怎么做?怎么帮助他?

(1)下雨天帮助别人撑伞——帮助他人给自己和别人带
来“爱”。

(2)和爸爸妈妈一起玩——关心家人给最爱的人带来“爱”。

(3)小朋友献爱心

四、“妈妈树”：

师：原来啊!生活中有这么多的爱，爸爸妈妈、同学、老师都
这么爱你，你们应该怎么做呢?请你把想说的，想做的都画在
我们的“妈妈心”上，然后挂在我们的“妈妈树”上，老师



希望你们的愿望都能成真，希望我们身边的每个人能获得更
多的“爱”。

延伸：制作卡片，放学的时候送给妈妈

音乐：有你的地方就是天堂

1.感受歌曲活泼欢快和优美抒情的旋律。

2、学唱歌曲，能用既欢快又抒情的声音唱出对妈妈的爱。

图片

1.感受歌曲的特点

2.学唱歌曲

教师演唱，并出示图片，帮助幼儿理解并记忆歌词。在教师
的带领下，幼儿边看图边哼唱歌曲。重点引导幼儿用合适的
表情、声音来唱出歌词。

3.创编动作

根据歌词，幼儿创编简单的动作，表现歌曲前后性质的不同。
幼儿完整演唱歌曲一遍，尝试用既欢快又抒情的声音唱出对
妈妈的爱。幼儿两人一组进行表演唱，启发幼儿注意表情、
眼神的交流。

社会：妈妈我想对您说

1、多侧面认识妈妈,培养孝敬妈妈的情感。

2、通过搜集、交流相关资料加深对妈妈的了解，激发幼儿对
妈妈的感激之情。



课前幼儿了解观察妈妈的一天，多媒体课件(母亲孕期、哺乳
期的图片)。和妈妈的合影照片。

1、今天小朋友们都带来了和妈妈的合影，请你说说这张照片
有什么趣事，好吗?

(1)和妈妈在一起是不是很幸福?为什么?

(2)你知道妈妈是怎么把你抚养大的吗?

2、示多媒体课件，幼儿观察

(1)、片中有谁?

(2)、讲述了一件什么事?

(3)、这位妈妈辛苦吗?

3、相互交流：妈妈的一天。

4、教师小节：妈妈的辛苦。

5、你知道妈妈的生日吗?母亲的节日就要到了，我们要怎样
做，才能让妈妈开心呢?

6、说一句祝福的话。(以小组为一个片结录制)

录制幼儿对妈妈说的一句话或一首歌曲，以邮件、u盘的形式
传递给妈妈

以上是母亲节的活动形式推荐，请各班级选择相应的活动开
展实施，让孩子在节日里能真正懂得爱，表达爱!


